

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/wezyk-do-kompresora-aerografu-modelarskiego-1-8m-18-x-18-p-14949.html>

Wężyk do Kompresora Aerografu Modelarskiego 1,8m 1/8" x 1/8"



Cena brutto	15,70 zł
Cena netto	12,76 zł
Stan magazynowy	470 szt.
Numer katalogowy	430605566
Kod producenta	BD-24-18
Kod EAN	5902553732016

Opis produktu

Wężyk do aerografu 1,8m 1/8 x 1/8m BD24-1,8

Wężyk ten jest wytrzymały, **opieczony materiałem z dobrze zakutymi złączkami**. Pasuje praktycznie do wszystkich aerografów i przeznaczonych do nich kompresorów.

Dane techniczne:

- Gwinty przyłącza: **1/8"**
- Maksymalne ciśnienie: **8 bar**
- Długość: **1,8m**

Airbrush Hose 6ft 1/8x1/8" 1,8m BD24-1.8

The hose is durable and fabric braided with well attached couplers. Suitable for practically all airbrushes and compressors intended for this purpose.

Technical specifications:

Connection thread: 1/8 "
Maximum pressure: 8 bar
Length: 1.8m / **6 ft**

Tuyau aérographe 1,8 m 1/8 x 1/8 m BD24-1.8

Le tuyau est durable et tressé avec du tissu avec des raccords bien fixés. Convient à pratiquement tous les aérogaphes et



compresseurs prévus.

Spécifications techniques:

- Filetage de connexion: 1/8 "
- Pression maximale: 8 bar
- Longueur: 1,8 m

Airbrush-Schlauch 1,8 m 1/8 x 1/8 m BD24-1,8

Der Schlauch ist langlebig und mit Stoff mit gut befestigten Kupplungen geflochten. Passend für praktisch alle dafür vorgesehenen Airbrush- und Kompressoren.

Technische Daten:

- Verbindungsgewinde: 1/8 "
- Maximaler Druck: 8 bar
- Länge: 1,8 m

